Localizador de Raíces por Búsqueda Incremental

Función incsearch (código MATLAB)
1     function xb = incsearch(func,xmin,xmax,ns)

2     % incsearch: Localizador de raices por búsqueda incremental

3     %   xb = incsearch(func,xmin,xmax,ns):

4     %      Encuentra intervalos de variación de la variable independiente x 

5     %      cuyos extremos presentan cambios de signo de una función real 

6     %      definida sobre un cierto dominio

7     % Entradas:

8     %   func = Nombre de la función

9     %   xmin, xmax = Extremos del intervalo

10    %   ns = Número de subintervalos (default = 50)

11    % Salidas:

12    %   xb(k,1) Es el extremo inferior correspondiente al k-ésimo intervalo 

13    %   que presenta cambio de signo

14    %   xb(k,2) Es el extremo superior correspondiente al k-ésimo intervalo 

15    %   que presenta cambio de signo

16    %   Si no se encuentran intervalos, xb = [].

17    

18    if nargin < 4, ns = 50; end %Si no se ingresa ns, se lo fija en el valor 50
19    

20    % Búsqueda incremental

21    x = linspace(xmin,xmax,ns); 

22    f = func(x); 

23    nb = 0; xb = []; %xb es nulo a menos que se detecte un cambio de signo

24    for k = 1:length(x)-1

25      if sign(f(k)) ~= sign(f(k+1)) %Verifica si se produce un cambio de signo

26        nb = nb + 1;

27        xb(nb,1) = x(k);

28        xb(nb,2) = x(k+1);

29      end

30    end

31    if isempty(xb)    %Informa que no se encontraron intervalos donde la función cambia de signo

32      disp('No se encontraron intervalos')

33      disp('Verificar el intervalo de búsqueda o incrementar ns')

34    else

35      disp('Número de subintervalos:') %Muestra el número de subintervalos

36      disp(nb)

37    end

En primer lugar graficamos la función f(x) = x – 4 * sen(x)
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Definimos la función anónima:

func=@(x)x-4*sin(x)
No ingresamos como argumento el número de subintervalos de búsqueda (por default el programa adopta ns = 50)

incsearch(func,-3*pi/2,3*pi/2)

Número de subintervalos:

     3

ans =

   -2.5966   -2.4043

   -0.0962    0.0962

    2.4043    2.5966

Aumentamos el número de subintervalos: ns = 100

incsearch(func,-3*pi/2,3*pi/2,100)

Número de subintervalos:

     3

ans =

   -2.5228   -2.4276

   -0.0476    0.0476

    2.4276    2.5228

Aumentamos nuevamente el número de subintervalos: ns = 1000

incsearch(func,-3*pi/2,3*pi/2,1000)

Número de subintervalos:

     3

ans =

   -2.4765   -2.4670

   -0.0047    0.0047

    2.4670    2.4765

Probamos con una nueva función: f(x) = sen (10*x) + cos (3*x)

Graficamos la función:
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No ingresamos como argumento el número de subintervalos de búsqueda (por default el programa adopta ns = 50)

incsearch(@(x) sin(10*x)+cos(3*x),3,6)

Número de subintervalos:

     5

ans =

    3.2449    3.3061

    3.3061    3.3673

    3.7347    3.7959

    4.6531    4.7143

    5.6327    5.6939

Aumentamos el número de subintervalos: ns = 100
incsearch(@(x) sin(10*x)+cos(3*x),3,6,100)

Número de subintervalos:

     9

ans =

    3.2424    3.2727

    3.3636    3.3939

    3.7273    3.7576

    4.2121    4.2424

    4.2424    4.2727

    4.6970    4.7273

    5.1515    5.1818

    5.1818    5.2121

    5.6667    5.6970
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